## 共庆百年华诞 传承信仰力量 不负时代使命

情地参与其中,重温中国共产党波澜壮阔的百年历史,抒发爱党爱国的真挚情感,从党的奋斗历程中汲取前进力量,凝聚起更加坚定地投身于中国现代化建设的磅礴力量。



和盛镇群众载歌载舞迎接党的生日

## 红歌嘹亮 灯光璀璨 歌舞翩跹

温江区和盛镇文艺汇演庆建党百年

周年文艺晚会举行。晚会通过经典红歌传唱、原创舞蹈表 年历程的丰功伟绩,展现了在中国共产党领导下,中国人民自 了和盛镇全体党员积极奋进的精神面貌,晚会共计800余 盛人爱党、爱国、爱家的真挚情感。 人参与。

和盛"4个篇章。原创歌曲《筑梦百年》拉开了晚会的序幕,优 朱向离将军为保护人民群众,舍生忘死、不顾个人安危的 璨,歌舞翩跹。《东方红》《唱支山歌给党听》《梦想的力量》《故 江区燎原职业技术学校带来的情景舞蹈剧《永不消逝的 决心。

6月29日,成都温江区和盛镇庆祝中国共产党成立100 杂技、朗诵等多种艺术形式回顾硝烟弥漫的峥嵘岁月,讴歌百

整场晚会分为"星火燎原""乘风破浪""奋进时代""花开 以话剧表演为形式的原创情景剧《信仰》,再现了英勇的 的展望。 乡的云》《不忘初心》《灯火里的中国》等节目以舞蹈、情景剧、 电波》,歌颂了革命先辈们的奋斗精神、牺牲精神,舞蹈演

绎情真意切,感人至深。由和盛镇党委班子、和盛镇各行 业党员代表带来的诗朗诵及合唱《追寻》则将晚会推向高 演等形式,歌颂了中国共产党百年历程的丰功伟绩,彰显 强不息、拼搏实干的奋斗姿态。各原创节目同时也抒发出和 潮,气势磅礴的歌声令现场观众热血沸腾,一段段发自内 心的深情讲述讴歌着党的光辉历程,铿锵有力的字句展 晚会现场,以和盛镇红色基因川西剿匪事迹为题材、 示着如今和盛的美丽,也描绘出对和盛镇未来美好蓝图

文艺晚会尾声,全场观众起立,挥舞党旗,齐声高唱《没 美的旋律、深情的演唱迅速点燃了现场观众的热情。灯光璀 英勇精神,充分诠释了和盛镇的和平与兴盛来之不易;温 有共产党就没有新中国》,嘹亮的歌声唱出了永远跟党走的

华西社区传媒记者 刘俊 和盛镇供图

## 不忘初心忆峥嵘 党建引领暖民心

正兴街道表彰"两优一先"

6月28日晚,四川天府新区正兴街道党 工委庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演 暨"两优一先"表彰大会在正兴中学举行。

晚会在舞蹈《我爱你中国》中拉开序幕,一 个个精彩的节目轮番上演。整场演出分为不 忘初心忆峥嵘、党建引领暖民心、幸福美好新

在第一篇章,街道党工委对优秀共产党员 代表19人、优秀党务工作者代表17人、先进基 层党组织9个、最美党员代表10人进行了表 彰,并向党龄在50年以上的老党员代表颁发 '光荣在党50年"纪念章。

歌伴舞《好儿女好江山》唱不完祖国万里 风光,舞不尽中国共产党矢志践行初心使命的 一百年;情景剧《历史的回声》深度展现革命先 辈红色精神,激励后人传承红色基因、赓续百 年征程;混声合唱《母亲》嘹亮而又饱含深情 唱出了对党最真挚的感情。

在第二篇章,舞蹈《红领巾心向党》抒发了 孩子们对党、对祖国的热爱;快板《百年华诞颂党 恩》感恩中国共产党给人民带来的幸福生活,深 情表达正兴人民矢志不渝跟党走的坚定信念。

随后,街道党工委书记李宁坤上台领誓, 带领全场党员重温入党誓词,追忆入党初心,



回望过往奋斗路。

第三篇章的《芳华》舞动青春,优美的舞姿 让人沉醉其中;杂技《正兴风华》让人耳目一新, 现场观众热情高涨,掌声不断;《灯火里的中国》 舞蹈舞动出正兴人民生活在新时代的自信。

最后,晚会在大合唱《红旗飘飘》中圆满落 幕。《红旗飘飘》飘扬着中华儿女的光荣和自

## 颂歌献给党 红心为人民

献礼建党百年文艺巡演进社区

6月29日上午,2021年成都市锦江区"走基 层"文化惠民活动暨"颂歌献给党·红心为人民" 献礼建党百年文艺巡演活动,走进成龙路街道枫 树社区。本次活动融合红色文化和党史学习教 育,以精彩的舞蹈、美妙的歌曲、脍炙人口的曲艺 吸引了众多居民参加。

活动前,成龙路街道党工委委员、综合便民 并颁发纪念章,并对2020年疫情防控中表现优 异的党员和志愿者进行表彰和鼓励

随后,舞蹈《我爱你中国》、红歌《唱支山歌给 党听》等12个形式多样的节目接连上演。期间, 参演团队以不同形式歌颂党的好政策、赞美美好 新生活,集中演绎了社区群众对家与国的热爱和 对未来的憧憬,赢得了观众们的阵阵喝彩与掌

此外,党史互动问答环节将现场气氛推向了 高潮,一问一答间不仅丰富了现场群众的党史知 识,更是极大地提高了大家的学习热情。

华西社区传媒记者 高昊焜 社区供图



文艺节目丰富多样。